



REPUBLIKA HRVATSKA  
KRAPINSKO-ZAGORSKA ŽUPANIJA  
OPĆINA KRALJEVEC NA SUTLI  
OPĆINSKO VIJEĆE

KLASA: 024-02/22-01/07  
URBROJ: 2140-17-01-22-04  
Kraljevec na Sutli, 14. prosinca 2022.

### ZAPISNIK

sa 15. sjednice Općinskog vijeća Općine Kraljevec na Sutli održane 14. prosinca 2022. godine u prostoriji uslužnog obrta "Dimnjačar Pogačić", Radakovo 198B.

**Počelo u:** 20:00 sati.

**Nazočni članovi Općinskog vijeća:** Marija Bogović, Dijana Vukina, Marija Urek, Dražen Jambrešić, Antonijo Hlad, Antun Hrelja i Ana Kolar

**Nenazočni članovi Općinskog vijeća:** Danijela Pongrac (nije se očitovala) i Mario Harapin(ispričano).

**Ostali nazočni:** Načelnik Općine Kraljevec na Sutli gđa. Blanka Berić Stipčić (dalje u tekstu: Načelnica), referent za uredsko poslovanje Jedinственог upravnog odjela Općine Kraljevec na Sutli Lucija Kolić, te računovođa Stjepan Prekratić.

**Zapisničar:** Lucija Kolić

Predsjednik Općinskog vijeća Općine Kraljevec na Sutli, gosp. Dražen Jambrešić (u daljnjem tekstu: Predsjedavajući), pozdravlja sve nazočne, otvara 15. sjednicu Općinskog vijeća Općine Kraljevec na Sutli, konstatira da je nazočno ukupno sedam od devet članova Općinskog vijeća, te da će sve odluke i zaključci biti pravovaljani. Dnevnom redu se, prema prijedlogu gosp. Dražena Jambrešića, te načelnice dodaje prilog uz 11. točku dnevnog reda: Prihvatanje amandmana predloženog od gosp. Hrelje, te uvrštavanje u Proračun za 2023. godinu.

Predsjedavajući stoga predlaže dnevni red, a koji glasi:

1. Verifikacija Zapisnika sa 14. sjednice Općinskog vijeća Općine Kraljevec na Sutli;
2. Prijedlog i donošenje PRORAČUNA OPĆINE KRALJEVEC NA SUTLI ZA 2022. GODINU NAKON DRUGE IZMJENE I DOPUNE
3. Prijedlog i donošenje PROGRAMA FINANCIRANJA POTREBA SOCIJALNE SKRBI OPĆINE KRALJEVEC NA SUTLI ZA 2022. GOD. NAKON DRUGE IZMJENE I DOPUNE

4. Prijedlog i donošenje PROGRAMA UTROŠKA SREDSTAVA OD NAKNADE ZA ZADRŽAVANJE NEZAKONITO IZGRAĐENIH ZGRADA U PROSTORU OPĆINE KRALJEVEC NA SUTLI ZA 2022. GODINU NAKON PRVE IZMJENE I DOPUNE
5. Prijedlog i donošenje PROGRAMA UTROŠKA SREDSTAVA KOMUNALNE NAKNADE OPĆINE KRALJEVEC NA SUTLI ZA 2022. GODINU NAKON PRVE IZMJENE I DOPUNE
6. Prijedlog i donošenje PROGRAMA UTROŠKA SREDSTAVA GROBNE NAKNADE OPĆINE KRALJEVEC NA SUTLI ZA 2022. GODINU NAKON PRVE IZMJENE I DOPUNE
7. Prijedlog i donošenje PROGRAMA FINANCIRANJA POTREBA U ŠPORTU ZA 2022. GODINU NAKON PRVE IZMJENE I DOPUNE
8. Prijedlog i donošenje PROGRAMA JAVNIH POTREBA U KULTURI OPĆINE KRALJEVEC NA SUTLI ZA 2022. GODINU NAKON DRUGE IZMJENE I DOPUNE
9. Prijedlog i donošenje PROGRAMA ODRŽAVANJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE ZA 2022. GODINU NAKON DRUGE IZMJENE I DOPUNE
10. Prijedlog i donošenje PROGRAMA GRADNJE OBJEKATA I UREĐENJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE ZA 2022. GODINU NAKON DRUGE IZMJENE I DOPUNE
11. Prijedlog i donošenje PRORAČUNA OPĆINE KRALJEVEC NA SUTLI ZA 2023. GODINU I PROJEKCIJA ZA 2024. I 2025. GODINU
12. Prijedlog i donošenje PROGRAMA FINANCIRANJA POTREBA SOCIJALNE SKRBI OPĆINE KRALJEVEC NA SUTLI ZA 2023. GODINU
13. Prijedlog i donošenje PROGRAMA UTROŠKA SREDSTAVA SPOMENIČKE RENTE OPĆINE KRALJEVEC NA SUTLI ZA 2023. GODINU
14. Prijedlog i donošenje PROGRAMA UTROŠKA SREDSTAVA OD NAKNADE ZA ZADRŽAVANJE NEZAKONITO IZGRAĐENIH ZGRADA U PROSTORU OPĆINE KRALJEVEC NA SUTLI ZA 2023. GODINU
15. Prijedlog i donošenje PROGRAMA UTROŠKA SREDSTAVA KOMUNALNE NAKNADE OPĆINE KRALJEVEC NA SUTLI ZA 2023. GODINU
16. Prijedlog i donošenje PROGRAMA UTROŠKA SREDSTAVA GROBNE NAKNADE OPĆINE KRALJEVEC NA SUTLI ZA 2023. GODINU
17. Prijedlog i donošenje PROGRAMA FINANCIRANJA POTREBA U ŠPORTU ZA 2023. GODINU
18. Prijedlog i donošenje PROGRAMA JAVNIH POTREBA U KULTURI OPĆINE KRALJEVEC NA SUTLI ZA 2023. GODINU

19. Prijedlog i donošenje PROGRAMA ODRŽAVANJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE ZA 2023. GODINU
20. Prijedlog i donošenje PROGRAMA GRADNJE OBJEKATA I UREĐENJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE ZA 2023. GODINU
21. Prijedlog i donošenje ODLUKE O IZVRŠAVANJU PRORAČUNA OPĆINE KRALJEVEC NA SUTLI ZA 2023. GOD.
22. Prijedlog i donošenje ODLUKE O DAVANJU SUGLASNOSTI ZA ODOBRENJE DOZVOLJENOG PREKORAČENJA
23. Prijedlog i donošenje ODLUKE O LOKALNIM POREZIMA OPĆINE KRALJEVEC NA SUTLI
24. Prijedlog i donošenje ODLUKE O OSNIVANJU OPĆINSKOG POVJERENSTVA ZA RAVNOPRAVNOST SPOLOVA OPĆINE KRALJEVEC NA SUTLI
25. Prijedlog i donošenje ODLUKE O RASPISIVANJU JAVNOG POZIVA ZA ISTICANJE KANDIDATURA ZA ČLANOVE/ČLANICE SAVJETA MLADIH OPĆINE KRALJEVEC NA SUTLI
26. Prijedlog i donošenje ODLUKE O RASPISIVANJU JAVNOG NATJEČAJA ZA PRODAJU K.Č. BR. 1293/119, K.O. KRALJEVEC NA SUTLI
27. Prijedlog i donošenje ODLUKE O OSNIVANJU I IMENOVANJU ETIČKOG ODBORA OPĆINSKOG VIJEĆA OPĆINE KRALJEVEC NA SUTLI
28. Prijedlog i donošenje ODLUKE O OSNIVANJU I IMENOVANJU VIJEĆA ČASTI OPĆINSKOG VIJEĆA OPĆINE KRALJEVEC NA SUTLI

Slobodna riječ (pitanja, prijedlozi, sugestije).

**Dnevni red 15. sjednice Općinskog vijeća donesen je sa 7 glasova.**

**AD. 1.**

Predsjedavajući otvara raspravu vezano za verifikaciju Zapisnika sa 14. sjednice Općinskog vijeća Općine Kraljevec na Sutli

Nije bilo rasprave vezano za zapisnik, te Predsjedavajući daje zapisnik na glasanje:

**Zapisnik sa 14. sjednice Općinskog vijeća Općine Kraljevec na Sutli verificiran je sa 6 glasova ZA i 1 SUZDRŽAN.**

**AD.2.**

Prijedlog i donošenje PRORAČUNA OPĆINE KRALJEVEC NA SUTLI ZA 2022. GODINU NAKON DRUGE IZMJENE I DOPUNE

Predsjedavajući otvara 2. točku dnevnog reda Prijedlog i donošenje PRORAČUNA OPĆINE KRALJEVEC NA SUTLI ZA 2022. GODINU NAKON DRUGE IZMJENE I DOPUNE, te daje riječ Načelnici koja pojašnjava ukratko svaku stavku u Proračunu po zahtijevanju gosp. Hrelje.

Predsjedavajući daje na glasanje Prijedlog PRORAČUNA OPĆINE KRALJEVEC NA SUTLI ZA 2022. GODINU NAKON DRUGE IZMJENE I DOPUNE:

**ZA= 7**

**PROTIV= 0**

**SUZDRŽAN= 0**

**PRORAČUN OPĆINE KRALJEVEC NA SUTLI ZA 2022. GODINU NAKON DRUGE IZMJENE I DOPUNE donesen je sa 7 glasova.**

### **AD.3.**

Prijedlog i donošenje PROGRAMA FINANCIRANJA POTREBA SOCIJALNE SKRBI OPĆINE KRALJEVEC NA SUTLI ZA 2022. GOD. NAKON DRUGE IZMJENE I DOPUNE

Predsjedavajući otvara 3. točku dnevnog reda: Prijedlog i donošenje PROGRAMA FINANCIRANJA POTREBA SOCIJALNE SKRBI OPĆINE KRALJEVEC NA SUTLI ZA 2022. GOD. NAKON DRUGE IZMJENE I DOPUNE.

Načelnica je u sklopu 2. točke Proračuna pojasnila i 3. točku dnevnog reda.

Predsjedavajući daje na glasanje Prijedlog PROGRAMA FINANCIRANJA POTREBA SOCIJALNE SKRBI OPĆINE KRALJEVEC NA SUTLI ZA 2022. GOD. NAKON DRUGE IZMJENE I DOPUNE:

**ZA= 7**

**PROTIV= 0**

**SUZDRŽAN= 0**

**PROGRAM FINANCIRANJA POTREBA SOCIJALNE SKRBI OPĆINE KRALJEVEC NA SUTLI ZA 2022. GOD. NAKON DRUGE IZMJENE I DOPUNE donesen je sa 7 glasova.**

### **AD.4.**

Prijedlog i donošenje PROGRAMA UTROŠKA SREDSTAVA OD NAKNADE ZA ZADRŽAVANJE NEZAKONITO IZGRAĐENIH ZGRADA U PROSTORU OPĆINE KRALJEVEC NA SUTLI ZA 2022. GODINU NAKON PRVE IZMJENE I DOPUNE

Predsjedavajući otvara 4. točku dnevnog reda: Prijedlog i donošenje PROGRAMA UTROŠKA SREDSTAVA OD NAKNADE ZA ZADRŽAVANJE NEZAKONITO IZGRAĐENIH ZGRADA U PROSTORU OPĆINE KRALJEVEC NA SUTLI ZA 2022. GODINU NAKON PRVE IZMJENE I DOPUNE.

Načelnica je u sklopu 2. točke Proračuna pojasnila i 4. točku dnevnog reda.

Predsjedavajući daje na glasanje Prijedlog PROGRAMA UTROŠKA SREDSTAVA OD NAKNADE ZA ZADRŽAVANJE NEZAKONITO IZGRAĐENIH ZGRADA U PROSTORU OPĆINE KRALJEVEC NA SUTLI ZA 2022. GODINU NAKON PRVE IZMJENE I DOPUNE:

**ZA= 7**

**PROTIV= 0**

**SUZDRŽAN= 0**

**PROGRAM UTROŠKA SREDSTAVA OD NAKNADE ZA ZADRŽAVANJE NEZAKONITO IZGRAĐENIH ZGRADA U PROSTORU OPĆINE KRALJEVEC NA SUTLI ZA 2022. GODINU NAKON PRVE IZMJENE I DOPUNE donesen je sa 7 glasova.**

**AD.5.**

Prijedlog i donošenje PROGRAMA UTROŠKA SREDSTAVA KOMUNALNE NAKNADE OPĆINE KRALJEVEC NA SUTLI ZA 2022. GODINU NAKON PRVE IZMJENE I DOPUNE

Predsjedavajući otvara 5. točku dnevnog reda: Prijedlog i donošenje PROGRAMA UTROŠKA SREDSTAVA KOMUNALNE NAKNADE OPĆINE KRALJEVEC NA SUTLI ZA 2022. GODINU NAKON PRVE IZMJENE I DOPUNE.

Načelnica je u sklopu 2. točke Proračuna pojasnila i 5. točku dnevnog reda.

Predsjedavajući daje na glasanje Prijedlog PROGRAMA UTROŠKA SREDSTAVA KOMUNALNE NAKNADE OPĆINE KRALJEVEC NA SUTLI ZA 2022. GODINU NAKON PRVE IZMJENE I DOPUNE:

**ZA= 7**

**PROTIV= 0**

**SUZDRŽAN= 0**

**PROGRAM UTROŠKA SREDSTAVA KOMUNALNE NAKNADE OPĆINE KRALJEVEC NA SUTLI ZA 2022. GODINU NAKON PRVE IZMJENE I DOPUNE donesen je sa 7 glasova.**

**AD.6.**

Prijedlog i donošenje PROGRAMA UTROŠKA SREDSTAVA GROBNE NAKNADE OPĆINE KRALJEVEC NA SUTLI ZA 2022. GODINU NAKON PRVE IZMJENE I DOPUNE

Predsjedavajući otvara 6. točku dnevnog reda: Prijedlog i donošenje PROGRAMA UTROŠKA SREDSTAVA GROBNE NAKNADE OPĆINE KRALJEVEC NA SUTLI ZA 2022. GODINU NAKON PRVE IZMJENE I DOPUNE.

Načelnica je u sklopu 2. točke Proračuna pojasnila i 6. točku dnevnog reda.

Predsjedavajući daje na glasanje Prijedlog PROGRAMA UTROŠKA SREDSTAVA GROBNE NAKNADE OPĆINE KRALJEVEC NA SUTLI ZA 2022. GODINU NAKON PRVE IZMJENE I DOPUNE:

**ZA= 7**

**PROTIV= 0**

**SUZDRŽAN= 0**

**PROGRAM UTROŠKA SREDSTAVA GROBNE NAKNADE OPĆINE KRALJEVEC NA SUTLI ZA 2022. GODINU NAKON PRVE IZMJENE I DOPUNE donesen je sa 7 glasova.**

**AD.7.**

Prijedlog i donošenje PROGRAMA FINANCIRANJA POTREBA U ŠPORTU ZA 2022. GODINU NAKON PRVE IZMJENE I DOPUNE

Predsjedavajući otvara 7. točku dnevnog reda: Prijedlog i donošenje PROGRAMA FINANCIRANJA POTREBA U ŠPORTU ZA 2022. GODINU NAKON PRVE IZMJENE I DOPUNE.

Načelnica je u sklopu 2. točke Proračuna pojasnila i 7. točku dnevnog reda.

Predsjedavajući daje na glasanje Prijedlog PROGRAMA FINANCIRANJA POTREBA U ŠPORTU ZA 2022. GODINU NAKON PRVE IZMJENE I DOPUNE:

**ZA= 7**

**PROTIV= 0**

**SUZDRŽAN= 0**

**PROGRAM FINANCIRANJA POTREBA U ŠPORTU ZA 2022. GODINU NAKON PRVE IZMJENE I DOPUNE donesen je sa 7 glasova.**

#### **AD.8.**

Prijedlog i donošenje PROGRAMA JAVNIH POTREBA U KULTURI OPĆINE KRALJEVEC NA SUTLI ZA 2022. GODINU NAKON DRUGE IZMJENE I DOPUNE

Predsjedavajući otvara 8. točku dnevnog reda: Prijedlog i donošenje PROGRAMA JAVNIH POTREBA U KULTURI OPĆINE KRALJEVEC NA SUTLI ZA 2022. GODINU NAKON DRUGE IZMJENE I DOPUNE.

Načelnica je u sklopu 2. točke Proračuna pojasnila i 8. točku dnevnog reda.

Predsjedavajući daje na glasanje Prijedlog PROGRAMA JAVNIH POTREBA U KULTURI OPĆINE KRALJEVEC NA SUTLI ZA 2022. GODINU NAKON DRUGE IZMJENE I DOPUNE:

**ZA= 7**

**PROTIV= 0**

**SUZDRŽAN= 0**

**PROGRAM JAVNIH POTREBA U KULTURI OPĆINE KRALJEVEC NA SUTLI ZA 2022. GODINU NAKON DRUGE IZMJENE I DOPUNE donesen je sa 7 glasova.**

#### **AD.9.**

Prijedlog i donošenje PROGRAMA ODRŽAVANJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE ZA 2022. GODINU NAKON DRUGE IZMJENE I DOPUNE

Predsjedavajući otvara 9. točku dnevnog reda: Prijedlog i donošenje PROGRAMA ODRŽAVANJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE ZA 2022. GODINU NAKON DRUGE IZMJENE I DOPUNE.

Načelnica je u sklopu 2. točke Proračuna pojasnila i 9. točku dnevnog reda.

Predsjedavajući daje na glasanje Prijedlog PROGRAMA ODRŽAVANJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE ZA 2022. GODINU NAKON DRUGE IZMJENE I DOPUNE:

**ZA= 7**

**PROTIV= 0**

**SUZDRŽAN= 0**

**PROGRAM ODRŽAVANJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE ZA 2022. GODINU NAKON DRUGE IZMJENE I DOPUNE donesen je sa 7 glasova.**

#### **AD.10.**

Prijedlog i donošenje PROGRAMA GRADNJE OBJEKATA I UREĐENJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE ZA 2022. GODINU NAKON DRUGE IZMJENE I DOPUNE

Predsjedavajući otvara 10. točku dnevnog reda: Prijedlog i donošenje PROGRAMA GRADNJE OBJEKATA I UREĐENJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE ZA 2022. GODINU NAKON DRUGE IZMJENE I DOPUNE.

Načelnica je u sklopu 2. točke Proračuna pojasnila i 10. točku dnevnog reda.

Predsjedavajući daje na glasanje Prijedlog PROGRAMA GRADNJE OBJEKATA I UREĐENJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE ZA 2022. GODINU NAKON DRUGE IZMJENE I DOPUNE:

**ZA= 7**

**PROTIV= 0**

**SUZDRŽAN= 0**

**PROGRAM GRADNJE OBJEKATA I UREĐENJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE ZA 2022. GODINU NAKON DRUGE IZMJENE I DOPUNE donesen je sa 7 glasova.**

#### **AD.11.**

Prijedlog i donošenje PRORAČUNA OPĆINE KRALJEVEC NA SUTLI ZA 2023. GODINU I PROJEKCIJA ZA 2024. I 2025. GODINU

Predsjedavajući otvara 11. točku dnevnog reda: Prijedlog i donošenje PRORAČUNA OPĆINE KRALJEVEC NA SUTLI ZA 2023. GODINU I PROJEKCIJA ZA 2024. I 2025. GODINU

Prije pojašnjavanja Proračuna, načelnica je prihvatila amandman gosp. Hrelje te se u proračunu dodala stavka iz amandmana.

Načelnica nabraja koje stavke su se u Proračunu dodavale i mijenjale.

Najveći rast u ovom dijelu odnosi se na kapitalne pomoći iz fondova, a koji je planiran u iznosu 945.000,00 €.

Iz toga se planira financirati:

-izgradnja dječjeg vrtića u iznosu	600.000,00 €
-dovršavanje višenamjenske zgrade u iznosu	41.000,00 €
-izgradnja nogostupa i odvodnje u iznosu	25.000,00 €
-izgradnja i pojačano održavanje cesta u iznosu	170.000,00 €
-uređenje kupališta na Sutli u iznosu	39.800,00 €
-sanacija klizišta u iznosu	96.000,00 €

Predsjedavajući daje na glasanje Prijedlog PRORAČUNA OPĆINE KRALJEVEC NA SUTLI ZA 2023. GODINU I PROJEKCIJA ZA 2024. I 2025. GODINU

**ZA= 7**

**PROTIV= 0**

**SUZDRŽAN= 0**

**PRORAČUN OPĆINE KRALJEVEC NA SUTLI ZA 2023. GODINU I PROJEKCIJA ZA 2024. I 2025. GODINU donesen je sa 7 glasova.**

#### **AD.12.**

Prijedlog i donošenje PROGRAMA FINANCIRANJA POTREBA SOCIJALNE SKRBI OPĆINE KRALJEVEC NA SUTLI ZA 2023. GODINU



Predsjedavajući otvara 12. točku dnevnog reda: Prijedlog i donošenje PROGRAMA FINANCIRANJA POTREBA SOCIJALNE SKRBI OPĆINE KRALJEVEC NA SUTLI ZA 2023. GODINU.

Načelnica je u sklopu 11. točke Proračuna pojasnila i 12. točku dnevnog reda.

Predsjedavajući daje na glasanje Prijedlog PROGRAMA FINANCIRANJA POTREBA SOCIJALNE SKRBI OPĆINE KRALJEVEC NA SUTLI ZA 2023. GODINU:

**ZA= 7**

**PROTIV= 0**

**SUZDRŽAN= 0**

**PROGRAM FINANCIRANJA POTREBA SOCIJALNE SKRBI OPĆINE KRALJEVEC NA SUTLI ZA 2023. GODINU donesen je sa 7 glasova.**

#### **AD.13.**

Prijedlog i donošenje PROGRAMA UTROŠKA SREDSTAVA SPOMENIČKE RENTE OPĆINE KRALJEVEC NA SUTLI ZA 2023. GODINU

Predsjedavajući otvara 13. točku dnevnog reda: Prijedlog i donošenje PROGRAMA UTROŠKA SREDSTAVA SPOMENIČKE RENTE OPĆINE KRALJEVEC NA SUTLI ZA 2023. GODINU.

Načelnica je u sklopu 11. točke Proračuna pojasnila i 13. točku dnevnog reda.

Predsjedavajući daje na glasanje Prijedlog PROGRAMA UTROŠKA SREDSTAVA SPOMENIČKE RENTE OPĆINE KRALJEVEC NA SUTLI ZA 2023. GODINU:

**ZA= 7**

**PROTIV= 0**

**SUZDRŽAN= 0**

**PROGRAM UTROŠKA SREDSTAVA SPOMENIČKE RENTE OPĆINE KRALJEVEC NA SUTLI ZA 2023. GODINU donesen je sa 7 glasova.**

#### **AD.14.**

Prijedlog i donošenje PROGRAMA UTROŠKA SREDSTAVA OD NAKNADE ZA ZADRŽAVANJE NEZAKONITO IZGRAĐENIH ZGRADA U PROSTORU OPĆINE KRALJEVEC NA SUTLI ZA 2023. GODINU

Predsjedavajući otvara 14. točku dnevnog reda: Prijedlog i donošenje PROGRAMA UTROŠKA SREDSTAVA OD NAKNADE ZA ZADRŽAVANJE NEZAKONITO IZGRAĐENIH ZGRADA U PROSTORU OPĆINE KRALJEVEC NA SUTLI ZA 2023. GODINU.

Načelnica je u sklopu 11. točke Proračuna pojasnila i 14. točku dnevnog reda.

Predsjedavajući daje na glasanje Prijedlog PROGRAMA UTROŠKA SREDSTAVA OD NAKNADE ZA ZADRŽAVANJE NEZAKONITO IZGRAĐENIH ZGRADA U PROSTORU OPĆINE KRALJEVEC NA SUTLI ZA 2023. GODINU:

**ZA= 7**

**PROTIV= 0**

**SUZDRŽAN= 0**

**PROGRAM UTROŠKA SREDSTAVA OD NAKNADE ZA ZADRŽAVANJE NEZAKONITO IZGRAĐENIH ZGRADA U PROSTORU OPĆINE KRALJEVEC NA SUTLI ZA 2023. GODINU donesen je sa 7 glasova.**



#### **AD.15.**

Prijedlog i donošenje PROGRAMA UTROŠKA SREDSTAVA KOMUNALNE NAKNADE  
OPĆINE KRALJEVEC NA SUTLI ZA 2023. GODINU

Predsjedavajući otvara 15. točku dnevnog reda: Prijedlog i donošenje PROGRAMA  
UTROŠKA SREDSTAVA KOMUNALNE NAKNADE OPĆINE KRALJEVEC NA SUTLI  
ZA 2023. GODINU.

Načelnica je u sklopu 11. točke Proračuna pojasnila i 15. točku dnevnog reda.

Predsjedavajući daje na glasanje Prijedlog PROGRAMA UTROŠKA SREDSTAVA  
KOMUNALNE NAKNADE OPĆINE KRALJEVEC NA SUTLI ZA 2023. GODINU:

**ZA= 7**

**PROTIV= 0**

**SUZDRŽAN= 0**

**PROGRAM UTROŠKA SREDSTAVA KOMUNALNE NAKNADE OPĆINE  
KRALJEVEC NA SUTLI ZA 2023. GODINU donesen je sa 7 glasova.**

#### **AD.16.**

Prijedlog i donošenje PROGRAMA UTROŠKA SREDSTAVA GROBNE NAKNADE  
OPĆINE KRALJEVEC NA SUTLI ZA 2023. GODINU

Predsjedavajući otvara 16. točku dnevnog reda: Prijedlog i donošenje PROGRAMA  
UTROŠKA SREDSTAVA GROBNE NAKNADE OPĆINE KRALJEVEC NA SUTLI ZA  
2023. GODINU.

Načelnica je u sklopu 11. točke Proračuna pojasnila i 16. točku dnevnog reda.

Predsjedavajući daje na glasanje Prijedlog PROGRAMA UTROŠKA SREDSTAVA  
GROBNE NAKNADE OPĆINE KRALJEVEC NA SUTLI ZA 2023. GODINU:

**ZA= 7**

**PROTIV= 0**

**SUZDRŽAN= 0**

**PROGRAM UTROŠKA SREDSTAVA GROBNE NAKNADE OPĆINE KRALJEVEC  
NA SUTLI ZA 2023. GODINU donesen je sa 7 glasova.**

#### **AD.17.**

Prijedlog i donošenje PROGRAMA FINANCIRANJA POTREBA U ŠPORTU ZA 2023.  
GODINU

Predsjedavajući otvara 17. točku dnevnog reda: Prijedlog i donošenje PROGRAMA  
FINANCIRANJA POTREBA U ŠPORTU ZA 2023. GODINU.

Načelnica je u sklopu 11. točke Proračuna pojasnila i 17. točku dnevnog reda.

Predsjedavajući daje na glasanje Prijedlog PROGRAMA FINANCIRANJA POTREBA U  
ŠPORTU ZA 2023. GODINU:

**ZA= 7**

**PROTIV= 0**

**SUZDRŽAN= 0**

**PROGRAM FINANCIRANJA POTREBA U ŠPORTU ZA 2023. GODINU donesen je sa  
7 glasova.**

#### **AD.18.**

##### **Prijedlog i donošenje PROGRAMA JAVNIH POTREBA U KULTURI OPĆINE KRALJEVEC NA SUTLI ZA 2023. GODINU**

Predsjedavajući otvara 18. točku dnevnog reda: Prijedlog i donošenje PROGRAMA JAVNIH POTREBA U KULTURI OPĆINE KRALJEVEC NA SUTLI ZA 2023. GODINU.

Načelnica je u sklopu 11. točke Proračuna pojasnila i 18. točku dnevnog reda.

Predsjedavajući daje na glasanje Prijedlog PROGRAMA JAVNIH POTREBA U KULTURI OPĆINE KRALJEVEC NA SUTLI ZA 2023. GODINU:

**ZA= 7**

**PROTIV= 0**

**SUZDRŽAN= 0**

**PROGRAM JAVNIH POTREBA U KULTURI OPĆINE KRALJEVEC NA SUTLI ZA  
2023. GODINU donesen je sa 7 glasova.**

#### **AD.19.**

##### **Prijedlog i donošenje PROGRAMA ODRŽAVANJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE ZA 2023. GODINU**

Predsjedavajući otvara 19. točku dnevnog reda: Prijedlog i donošenje PROGRAMA ODRŽAVANJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE ZA 2023. GODINU.

Načelnica je u sklopu 11. točke Proračuna pojasnila i 19. točku dnevnog reda.

Predsjedavajući daje na glasanje Prijedlog PROGRAMA ODRŽAVANJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE A 2023. GODINU:

**ZA= 7**

**PROTIV= 0**

**SUZDRŽAN= 0**

**PROGRAM ODRŽAVANJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE ZA 2023. GODINU  
donesen je sa 7 glasova.**

#### **AD.20.**

##### **Prijedlog i donošenje PROGRAMA GRADNJE OBJEKATA I UREĐENJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE ZA 2023. GODINU**

Predsjedavajući otvara 20. točku dnevnog reda: Prijedlog i donošenje PROGRAMA GRADNJE OBJEKATA I UREĐENJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE ZA 2023. GODINU.

Načelnica je u sklopu 11. točke Proračuna pojasnila i 20. točku dnevnog reda.

Predsjedavajući daje na glasanje Prijedlog PROGRAMA GRADNJE OBJEKATA I UREĐENJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE ZA 2023. GODINU:

**ZA= 7**

**PROTIV= 0**

**SUZDRŽAN= 0**

**PROGRAM GRADNJE OBJEKATA I UREĐENJA KOMUNALNE  
INFRASTRUKTURE ZA 2023. GODINU donesen je sa 7 glasova.**

#### **AD.21.**

### **Prijedlog i donošenje ODLUKE O IZVRŠAVANJU PRORAČUNA OPĆINE KRALJEVEC NA SUTLI ZA 2023. GODINU**

Predsjedavajući otvara 21. točku dnevnog reda: Prijedlog i donošenje ODLUKE O IZVRŠAVANJU PRORAČUNA OPĆINE KRALJEVEC NA SUTLI ZA 2023. GODINU. Načelnica je u sklopu 11. točke Proračuna pojasnila i 21. točku dnevnog reda. Predsjedavajući daje na glasanje Prijedlog ODLUKE O IZVRŠAVANJU PRORAČUNA OPĆINE KRALJEVEC NA SUTLI ZA 2023. GODINU:

**ZA= 7                      PROTIV= 0                      SUZDRŽAN= 0**

**ODLUKA O IZVRŠAVANJU PRORAČUNA OPĆINE KRALJEVEC NA SUTLI ZA 2023. GODINU donesena je sa 7 glasova.**

#### **AD.22.**

### **Prijedlog i donošenje ODLUKE O DAVANJU SUGLASNOSTI ZA ODOBRENJE DOZVOLJENOG PREKORAČENJA**

Predsjedavajući otvara 22. točku dnevnog reda: Prijedlog i donošenje ODLUKE O DAVANJU SUGLASNOSTI ZA ODOBRENJE DOZVOLJENOG PREKORAČENJA. Načelnica je u sklopu 11. točke Proračuna pojasnila i 22. točku dnevnog reda. Dozvoljeno prekoračenje koristilo bi se u svrhu predfinanciranja projekata koji budu u realizaciji u 2023. godini. Predsjedavajući daje na glasanje Prijedlog ODLUKE O DAVANJU SUGLASNOSTI ZA ODOBRENJE DOZVOLJENOG PREKORAČENJA:

**ZA= 6                      PROTIV= 0                      SUZDRŽAN= 1**

**ODLUKA O DAVANJU SUGLASNOSTI ZA ODOBRENJE DOZVOLJENOG PREKORAČENJA donesena je sa 6 glasova ZA i 1 SUZDRŽAN.**

#### **AD.23.**

### **Prijedlog i donošenje ODLUKE O LOKALNIM POREZIMA OPĆINE KRALJEVEC NA SUTLI**

Predsjedavajući otvara 23. točku dnevnog reda: Prijedlog i donošenje ODLUKE O LOKALNIM POREZIMA OPĆINE KRALJEVEC NA SUTLI. Lucija pojašnjava da se Odluka treba donijeti zbog usklađenja sa Zakonom, i zbog naputka Porezne uprave. Predsjedavajući daje na glasanje Prijedlog ODLUKE O LOKALNIM POREZIMA OPĆINE KRALJEVEC NA SUTLI:

**ZA= 7                      PROTIV= 0                      SUZDRŽAN= 0**

**ODLUKA O LOKALNIM POREZIMA OPĆINE KRALJEVEC NA SUTLI donesena je sa 7 glasova.**

#### **AD.24.**

##### **Prijedlog i donošenje ODLUKE O OSNIVANJU OPĆINSKOG POVJERENSTVA ZA RAVNOPRAVNOST SPOLOVA OPĆINE KRALJEVEC NA SUTLI**

Predsjedavajući otvara 24. točku dnevnog reda: Prijedlog i donošenje ODLUKE O OSNIVANJU OPĆINSKOG POVJERENSTVA ZA RAVNOPRAVNOST SPOLOVA OPĆINE KRALJEVEC NA SUTLI.

Lucija pojašnjava točku i navodi da se Odluka treba donijeti zbog naputka Povjerenstva za ravnopravnost spolova KZŽ.

Predsjedavajući daje na glasanje Prijedlog ODLUKE O OSNIVANJU OPĆINSKOG POVJERENSTVA ZA RAVNOPRAVNOST SPOLOVA OPĆINE KRALJEVEC NA SUTLI:

**ZA= 7**

**PROTIV= 0**

**SUZDRŽAN= 0**

**ODLUKA O OSNIVANJU OPĆINSKOG POVJERENSTVA ZA RAVNOPRAVNOST SPOLOVA OPĆINE KRALJEVEC NA SUTLI donesena je sa 7 glasova.**

#### **AD.25.**

##### **Prijedlog i donošenje ODLUKE O RASPISIVANJU JAVNOG POZIVA ZA ISTICANJE KANDIDATURA ZA ČLANOVE/ČLANICE SAVJETA MLADIH OPĆINE KRALJEVEC NA SUTLI**

Predsjedavajući otvara 25. točku dnevnog reda: Prijedlog i donošenje ODLUKE O RASPISIVANJU JAVNOG POZIVA ZA ISTICANJE KANDIDATURA ZA ČLANOVE/ČLANICE SAVJETA MLADIH OPĆINE KRALJEVEC NA SUTLI.

Lucija pojašnjava točku i navodi da se Odluka treba donijeti kako bi se mogao raspisati Javni poziv za isticanje kandidature.

Predsjedavajući daje na glasanje Prijedlog ODLUKE O RASPISIVANJU JAVNOG POZIVA ZA ISTICANJE KANDIDATURA ZA ČLANOVE/ČLANICE SAVJETA MLADIH OPĆINE KRALJEVEC NA SUTLI:

**ZA= 7**

**PROTIV= 0**

**SUZDRŽAN= 0**

**ODLUKA O RASPISIVANJU JAVNOG POZIVA ZA ISTICANJE KANDIDATURA ZA ČLANOVE/ČLANICE SAVJETA MLADIH OPĆINE KRALJEVEC NA SUTLI donesena je sa 7 glasova.**

#### **AD.26.**

##### **Prijedlog i donošenje ODLUKE O RASPISIVANJU JAVNOG NATJEČAJA ZA PRODAJU K.Č. BR. 1293/119, K.O. KRALJEVEC NA SUTLI**

Predsjedavajući otvara 26. točku dnevnog reda: Prijedlog i donošenje ODLUKE O RASPISIVANJU JAVNOG NATJEČAJA ZA PRODAJU K.Č. BR. 1293/119, K.O. KRALJEVEC NA SUTLI.

Lucija pojašnjava točku i navodi da se Odluka treba donijeti kako bi se mogao raspisati Javni poziv za prodaju navedene čestice.

Predsjedavajući daje na glasanje Prijedlog ODLUKE O RASPISIVANJU JAVNOG NATJEČAJA ZA PRODAJU K.Č. BR. 1293/119, K.O. KRALJEVEC NA SUTLI:

**ZA= 7**

**PROTIV= 0**

**SUZDRŽAN= 0**

**ODLUKA O RASPISIVANJU JAVNOG NATJEČAJA ZA PRODAJU K.Č. BR. 1293/119, K.O. KRALJEVEC NA SUTLI donesena je sa 7 glasova.**

**AD.27.**

Prijedlog i donošenje ODLUKE O OSNIVANJU I IMENOVANJU ETIČKOG ODBORA OPĆINSKOG VIJEĆA OPĆINE KRALJEVEC NA SUTLI

Predsjedavajući otvara 27. točku dnevnog reda: Prijedlog i donošenje ODLUKE O OSNIVANJU I IMENOVANJU ETIČKOG ODBORA OPĆINSKOG VIJEĆA OPĆINE KRALJEVEC NA SUTLI.

Lucija pojašnjava točku i navodi da se Odluka treba donijeti po donesenom Etičkom kodeksu Općine Kraljevec na Sutli, a članovi će se birati u 2023. godini na sjednici Općinskog vijeća. Predsjedavajući daje na glasanje Prijedlog ODLUKE O OSNIVANJU I IMENOVANJU ETIČKOG ODBORA OPĆINSKOG VIJEĆA OPĆINE KRALJEVEC NA SUTLI:

**ZA= 7**

**PROTIV= 0**

**SUZDRŽAN= 0**

**ODLUKA O OSNIVANJU I IMENOVANJU ETIČKOG ODBORA OPĆINSKOG VIJEĆA OPĆINE KRALJEVEC NA SUTLI donesena je sa 7 glasova.**

**AD.28.**

Prijedlog i donošenje ODLUKE O OSNIVANJU I IMENOVANJU VIJEĆA ČASTI OPĆINSKOG VIJEĆA OPĆINE KRALJEVEC NA SUTLI

Predsjedavajući otvara 28. točku dnevnog reda: Prijedlog i donošenje ODLUKE O OSNIVANJU I IMENOVANJU VIJEĆA ČASTI OPĆINSKOG VIJEĆA OPĆINE KRALJEVEC NA SUTLI.

Lucija pojašnjava točku i navodi da se Odluka treba donijeti po donesenom Etičkom kodeksu Općine Kraljevec na Sutli, a članovi će se birati u 2023. godini na sjednici Općinskog vijeća. Predsjedavajući daje na glasanje Prijedlog ODLUKE O OSNIVANJU I IMENOVANJU VIJEĆA ČASTI OPĆINSKOG VIJEĆA OPĆINE KRALJEVEC NA SUTLI:

**ZA= 7**

**PROTIV= 0**

**SUZDRŽAN= 0**

**ODLUKA O OSNIVANJU I IMENOVANJU VIJEĆA ČASTI OPĆINSKOG VIJEĆA OPĆINE KRALJEVEC NA SUTLI donesena je sa 7 glasova.**

**AD.29.**

Slobodna riječ (pitanja, prijedlozi, sugestije)

Gosp. Hrelja je pitao načelnicu što je sa Općinskom zemljom koja je naslijeđena od Šunca u Drašama, kućni broj 34. Načelnica navodi kako je Zemljište s kućama stavljeno u oglas Agencije Remax te kada bude zainteresiranih će se raspisati Javni poziv za prodaju. Predsjedavajući zaključuje sjednicu te se svima zahvaljuje na suradnji.

**Završeno:** 21:00 sati.

Zapisničar:

Lucija Kolić

PREDSJEDNIK OPĆINSKOG VIJEĆA

Dražen Jambrešić